Задача №1
Для электрической цепи, изображенной на рис. 1, по заданным в табл. 1 сопротивлениям и ЭДС определить эквивалентное (входное) сопротивление цепи относительно зажимов источника питания, токи и падения напряжения во всех ветвях цепи. Составить баланс мощностей.











Таблица 1
	№ варианта
	Е,

В
	R0,

Ом
	R1,

Ом
	R2,

Ом
	R3,

Ом
	R4,

Ом
	R5,

Ом
	R6,

Ом
	R7,

Ом
	R8,

Ом
	R9,

Ом
	R10,

Ом
	R11,

Ом

	1
	60
	0,2
	2
	6
	3
	2
	2
	8
	6
	4
	∞
	0,6
	0

	2
	60
	0,3
	2
	3
	0
	2
	2
	8
	∞
	4
	6
	0,6
	2

	3
	100
	0,1
	2
	0
	3
	2
	2
	2
	5
	6
	4
	0,6
	0

	4
	100
	0,2
	8
	6
	3
	2
	2
	2
	6
	4
	4
	0,6
	∞

	5
	100
	0,3
	8
	3
	6
	2
	4
	3
	2
	6
	4
	0,6
	0

	6
	100
	0,1
	2
	6
	8
	2
	∞
	2
	2
	4
	6
	0,6
	2

	7
	80
	0,2
	2
	3
	6
	4
	2
	2
	∞
	6
	4
	0,6
	4

	8
	80
	0,3
	2
	6
	3
	2
	2
	5
	3
	4
	6
	0,6
	0

	9
	80
	0,4
	3
	3
	6
	2
	2
	6
	3
	6
	4
	0,6
	0

	10
	80
	0,2
	3
	2
	6
	2
	2
	2
	4
	∞
	5
	1,0
	∞

	11
	70
	0,2
	4
	3
	6
	2
	8
	4
	6
	0,6
	4,2
	1,0
	0

	12
	60
	0,3
	2
	3
	1,4
	8
	6
	2
	4
	0
	3
	4
	∞

	13
	100
	0,1
	8
	3
	2
	2
	2
	6
	4
	0,6
	∞
	3
	0

	14
	80
	0,2
	6
	8
	3
	∞
	2
	2
	6
	4
	1,6
	3
	4

	15
	80
	0,3
	∞
	8
	3
	6
	2
	3
	2
	2
	6
	4
	0

	16
	100
	0,1
	0
	2
	6
	8
	2
	2
	2
	3
	4
	6
	0

	17
	80
	0,2
	2
	∞
	3
	6
	4
	2
	2
	6
	4
	0,6
	∞

	18
	100
	0,3
	0
	0
	2
	6
	3
	2
	2
	4
	6
	0,6
	0

	19
	70
	0,4
	3
	3
	6
	2
	∞
	2
	6
	3
	6
	0
	5

	20
	60
	0,2
	3
	2
	0
	6
	2
	2
	2
	4
	5
	1,0
	∞
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Рис. 1








